

奥巴马签署命令 制裁跨国犯罪集团

据新华社华盛顿7月25日电(记者 王丰丰) 美国总统奥巴马25日签署行政命令,宣布日本黑道、意大利黑手党组织卡莫拉、墨西哥塞塔贩毒集团和主要以俄罗斯等地为根据地的黑社会组织“兄弟圈”被认定威胁到美国国家安全,外交政策与经济利益,将受到美国政府制裁。

涉嫌猥亵朋友女儿 美华裔议员陷丑闻

本报讯 日前,美国《俄勒冈人报》曝光了一起性丑闻,称该州民主党华裔众议员吴振伟曾与一位老友的女儿进行了“不受欢迎的”性接触,此后他还曾向自己的高级助手坦承此事,但表示双方当时“你情我愿”。现年56岁的吴振伟祖籍中国江苏,生于台湾。1999年,他成为美国首位华裔众议员,此后他一直连连连任至今。

据《中国日报》

昂山素季 首会缅政府部长

据新华社电 缅甸全国民主联盟(民盟)领导人昂山素季25日与缅甸政府劳工部长兼社会福利和救济安置部长昂昂基会谈。这是昂山素季首次与今年上台的民选政府对话。25日之前,两人已知会面为9次。这一次,是昂昂基首次以民选政府部长身份与昂山素季会谈。

前南刑庭 首次讯问哈季奇

据新华社海牙7月25日电(记者 潘治) 克罗地亚塞族前领导人哈季奇25日出现在位于海牙的前南斯拉夫问题国际刑事法庭(前南刑庭)接受法庭讯问,这是他自22日被引渡至荷兰后首次露面。在法官宣读对他的指控后,哈季奇的律师向法官表示,哈季奇拒绝进入认罪程序。根据法庭的相关程序,哈季奇将在30天后再次出庭接受法庭的讯问。

德国宣布 大肠杆菌疫情结束

据新华社电 德国官方疾病防控机构罗伯特·科赫研究所26日宣布,德国迄今已有3个星期没有出现新疫情,超过这种病症的潜伏期,肠出血性大肠杆菌疫情在德国的暴发已经结束。

欧盟批准联想收购 德国梅迪昂公司

据新华社布鲁塞尔7月26日电(记者 刘晓燕) 欧盟26日批准中国联想集团收购德国电子设备生产商梅迪昂电脑公司。联想集团6月1日宣布收购梅迪昂公司股份,以取得控股权。此项交易于当月20日被提交欧盟审批。



25日,10万民众参加在奥斯陆的大型集会。新华社/EPA欧新

挪威拟以反人类罪 起诉杀人狂徒

爆炸枪击案遇难人数修订为76人

本报讯 挪威奥斯陆警方25日向外界公布了最新的伤亡数据,22日爆炸、枪击事件的遇难者人数由此前的93人下降至76人。奥斯陆警方披露,在22日奥斯陆市中心爆炸事件中遇难的人数为8人,此前公布的数据是7人;在于特岛枪击事件中遇难的人数为68人,此前公布的数据是86人。

奥斯陆警方解释说,于特岛的数据收集存在一定的难度。目前,于特岛上发现的遇难者遗体已全部运至大陆,取证工作仍在进行之中。直至25日,奥斯陆警方派出的潜水员还在于特岛附近的水域搜寻失踪人员。

25日,布雷维克首次出庭

受审,在庭上否认检方的“从事恐怖主义活动”罪名指控。法官判处将他羁押期延长至8周时间,前4周单独拘禁。4周“完全隔离期”内,收信、家属探访、阅读报纸、收听广播、看电视、上网等都被禁止。

26日,法官哈特洛对挪威《晚邮报》表示,控方寻求以新的罪名即“反人类罪”控诉布雷维克。报道称,如“反人类罪”罪名成立,这名“杀人狂徒”最终获刑或为30年,高于之前挪威法律所规定的最高21年服刑期。挪威警方发言人对法新社表示,“警方目前已援引反恐法,但还未排除不寻求其它起诉罪名”。他说,“目前还未做出最终决定”。 (中新)



25日,奥斯陆地方法院法官赫格尔宣布裁决结果。新华社发

杀人魔行动前 可能服用兴奋剂

本报讯 据德国《世界报》7月25日报道,22日在挪威制造爆炸枪击案的恐怖嫌犯布雷维克可能在行动之前服用了合成代谢类固醇以及麻黄碱、咖啡因和阿司匹林的合成药物。因为他担心,自己如果不服用兴奋剂,可能将无法完成袭击行动。

这一信息是人们从布雷维克的《2083:欧洲独立宣言》中获取的。在这份长达1500多页的“宣言”中,有大量篇幅描述各种药物的优点,它们能让他变得更健壮,更有韧性。他还不断试验适合自己的“攻击性药物”。布雷维克在实施行动前,可能服用类固醇,以及人为操

控自己的荷尔蒙水平以测试药物的各种效果。他制定了一项实验计划,在6周时间内服用类固醇,然后6周不服用该药物。而在22日实施袭击行动时,布雷维克很可能服用了类固醇。

挪威反兴奋剂组织的一名专家说,服用类固醇的副作用是会让人变得更具攻击性。药物使人获得比正常值更多的睾酮激素,这会增加人的肌肉,然而其副作用是会让人变得更易怒。麻黄碱的作用类似于安非他命,能提高人的工作效率和耐力,让人感觉不到疲劳。

借助兴奋剂,布雷维克能够随身携带数公斤的武器弹药走很长的路而不会疲惫。(国际)

布雷维克生父称儿子应自杀

据新华社电 挪威爆炸、枪击案主要嫌疑人布雷维克的生父延斯·布雷维克25日说,与杀害76名无辜民众相比,儿子更应结束自己的生命。

挪威电视二台25日播放对延斯·布雷维克的采访。电视画面显示,他身处法国南部某地,背对镜头,坐在一处露台上,身后站着几名法国警察。“我认为,他本应该自我了断,而不是杀害那么多民众。”延斯·布雷维克说。他与儿子已经15年没有联络,“今后再也不会与他联络”。

他承认表达关于儿子的

观点时使用“强烈字眼”,但称放出“狠话”有原因。“一旦想到发生了什么,我就心灰意冷。我依然无法理解,怎能发生这样的事。没有一个正常人能干出这种事。”

布雷维克25日在首都奥斯陆一家地方法院首次出庭,并在法庭上说,已经做好迎接终身监禁的准备。延斯·布雷维克24日接受挪威媒体采访时说,他从未与儿子共同生活,只在儿子少年时有过接触,对儿子花数年时间筹划制造袭击“一无所知”。

俄方声明 与杀人恶魔划清界线

据新华社电 布雷维克在“宣言书”中表达对俄罗斯总理普京的敬佩,同时称有必要在挪威组建一个与俄罗斯“我们”青年组织类似的“爱国组织”。对此,普京的发言人佩斯科夫25日接受俄罗斯《生意人报》采访,试图划清普京与布雷维克的界限。

佩斯科夫说:“他(布雷维克)是魔鬼化身,一个彻底的疯子。他说过的任何话,写过的任何文字,只不过是疯子的胡言乱语。”“我们”青年组织对布雷维克的“欣赏”同样不买账,发言人波图普奇克接受俄新社采访时说,“我们”青年组织不会回应“一名精神变态者和法西斯主义者”的言论。

“我们”青年组织获得了普京的支持,据信与俄罗斯政坛多名高官关系密切。

波兰表示 布雷维克购化肥合法

据新华社电 波兰国内安全局25日说,布雷维克先前购买的化肥来自一家波兰企业,购买程序“完全合法”。波兰检方此前讯问向布雷维克出售化肥的那家波兰企业所有人,调查买卖期间双方联络信息。

波兰专家认定,从波兰购买的材料并非制造炸药的关键材料。那家波兰化肥企业所有人与布雷维克之间仅存在商业关系。波兰当局没有就这一案件拘留或起诉任何人。

布雷维克发布于互联网的“宣言书”显示,早在2009年秋,他开始以矿业和农业生意作掩护,着手策划袭击。大约两个月前,布雷维克在距奥斯陆大约160公里的一片森林附近租用一座农庄,据信用于制造炸药。

▼25日,奥斯陆两位姑娘手持鲜花参加悼念集会。新华社/EPA欧新

